

муниципальное учреждение администрация сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 107 от 12 декабря 2024 года

с.Малая Глушица, ул.Советская,60 тел. (8-846-73) 66-1-32

О назначении собрания граждан в селе Малая Глушица сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области

В соответствии с Порядком назначения и организации проведения собрания граждан на территории сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области, утвержденного Решением Собрания представителей сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области № 62 от 21.10.2016, Уставом сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Провести собрание граждан 20 декабря 2024 года в 15.00 в селе Константиновка, ул. Центральная, д.7 (здание СДК) по вопросу участия в конкурсном отборе общественных проектов в рамках государственной программы Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области» на 2017-2025 годы.
 - 2. Оформить результаты собрания граждан в протоколе.
- 3. Опубликовать данное постановление в газете «Малоглушицкие Вести» и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области в сети «Интернет» http://mglushitca.admbg.org/.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглуницкий Самарской области

А.Н. Куряев